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 هزينه مواد خام و هزينه انجام كار است؟: از نظر ماركس، كداميك از گزينه هاي زير شامل دو بخش 1 .

 بهاي كالا در بازار يا ارزش مبادله   ب    فاصله طبقاتي   الف 

 ارزش افزوده    د    قدرت مصرف   ج 

 چرا افراد فاقد شغل را به راحتي نميتوان طبقه بندي كرد؟2 . 

 .اشتغال درآمد به دنبال دارد   ب  .اشتغال، پايه ي طبقه بندي است   الف 

 .اشتغال منزلت اقتصادي بوجود مي آورد   د  .اشتغال هويت اجتماعي بوجود مي آورد   ج 

 ميان نسل آبوت و سپسفورد دارد؟كدام گزينه اشاره به نتيجه تحليل هاي تحرك شغلي 3 . 

 .زنان با هر ساختگاه طبقاتي بيش از مردان احتمال دارد به مشاغل ساده كارمندي بپردازند   الف 

 .تحرك ميان نسلي مردان قابل ملاحظه و چشمگير است   ب 

 .تنزل طبقاتي براي زنان كمتر از مردان اتفاق مي افتد   ج 

 .ارمندي ساده مي رسنداكثريت مردان به مشاغل ك   د 

 دليل اصلي كناره گيري زنان از بازار كار چه بود؟) 1984(از نظر مارتين و رابرتز4 . 

 ازدواج   د  نارضايتي همسر   ج  سطح درآمد   ب  وجود فرزندان كوچك   الف 

 مردم خبري نيست؟چرا در كشورهاي جهان سوم از نظامهاي بهزيستي،بيمه بيكاري و تامين اجتماعي براي اكثريت 5 . 

 .فعاليت اقتصادي رونق ندارد   ب  .زنان شاغل بسيار اندك هستند   الف 

 .ماليات بر درآمد ها بسيار پايين است   د  .ميزان وابستگي اقتصادي بالاست   ج 

 ورود فن آوري هاي مدرن در هندوستان علي رغم همه تنوع چه نتيجه اي براي زنان داشته است؟6 . 

 افزايش مهارت د  ايجاد فرصت هاي شغلي    ج  كاهش اشتغال   ب  شغلي شدنچند  الف 

 در افكار عمومي چه نگرشي در رابطه با خانواده هاي سياه پوست و فرزندان آنها وجود دارد؟7 . 

 .فرزندان خود را در مدت محدودي تحت سرپرستي قرار مي دهند   الف 

 .آورند از فرندان خود مراقبت كافي به عمل نمي   ب 

 .از فرزندان خود به عنوان نيرون كار استفاده مي كنند   ج 

 .تعداد فرزندان محدودي به دنيا مي آورند   د 

 دو حزب عمده سياسي در بريتانيا طرفدار چه نوع خانواده اي هستند؟8 . 

 هسته اي خانواده سنتي و مردسالار   ب  خانواده هسته اي تك فرزند   الف 

 خانواده هسته اي با زن شاغل   د  شكل گرفته هو بارخانواده د   ج 

 فمينيست هاي ماركسيست اشتغال زنان در خانواده را به سود چه گروهي مي دانند؟9 . 

 سالمندان  د  كودكان   ج  سرمايه داران   ب  مردان    الف 

 

 

 

 

 

www.hdaneshjoo.ir

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir

www.hdaneshjoo.ir


  

  : استان  كارشناسي

  

  

   0: تشريحي  30: تستي:  سوالات تعداد  اجتماعي سياست و زنان:  درس نام

  :  تشريحي  45: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )12_22_207)(رفاه و تعاون اجتماعي ريزي برنامه( اجتماعي علوم: درس كد/ تحصيلي رشته

  1 -  يك: سوال سري كد  90- 89 تابستان: آزمون

 � از ٢ ����

 

 

  خانواده سود مي برند؟ سرمايه دار ها چگونه از قانون دستمزد) 1980(از نظر بارت و مك اينتاش 10 . 

 .شد نيروي زنان محدود به امور خانگي و غير درآمدزا محدود مي   الف 

 .از ورود زنان به بازار كار جلوگيري مي نمود   ب 

 .خانواده همواره نيازمند و گرفتار بود ،به دليل فقدان درآمد براي زنان   ج 

 .نيروي كار فعال و سالم كمك مي كرد مراقبت زن از شوهر و فرزندان در خانه به حفظ   د 

 در بريتانيا ميانگين سن ازدواج براي كداميك از گروه ها پايين تر است؟11 . 

 زوج هاي طبقه متوسط   ب  زوج هاي غيرمتعارف   الف 

 زوج هاي طبقه بالا   د    زوج هاي طبقه كارگر   ج 

 نظري دارند؟اغلب فمينيست ها در رابطه با تقسيم كار در خانه چه 12 . 

 .مسئوليت انجام كارهاي تكراري با مردان است  الف 

 .مردان امور نيازمند خلاقيت را نمي توانند انجام دهند  ب  

 .مسئوليت انجام كارهاي ضروري تكراري با زنان است  ج 

 .زنان اموري را كه به خلاقيت نياز دارد انجام مي دهند  د  

 سهل انگاري متهم مي شوند؟كداميك از مادران به ندرت به 13 . 

   .مادراني كه كودكان خود را از دست مي دهند   الف 

 .مادراني كه كودكاني با بنيه ي ضعيف دارند   ب 

 .طبقه مرفه تر پرستار بچه استخدام مي كنند مادران   ج 

 .مادراني كه براي فرزندشان اتفاق ناگواري رخ دهد   د  

 اغلب غير طبيعي پنداشته مي شود؟ ،داري هاي ناخواستهچرا سقط جنين به هنگام بار14 . 

 .نقشي طبيعي و مطلوب براي زنان جلوه مي دهندرا مادر شدن    الف 

 .سقط جنين ايرادات مذهبي به دنبال دارد   ب 

 .عملي غير اخلاقي محسوب مي گردد ،سقط جنين   ج 

 .مادر شدن مورد تقاضاي همه زنان است   د 

 سلامت و بهداشت غالباً ناشي از كداميك از عوامل زير است؟بهبود وضع 15 . 

 .افزايش روز افزون پرسنل بهداشتي و پزشكي   ب  .پيشرفت هاي خاص مهم علم طب   الف 

 گسترش امكانات بهداشتي   د  .بالا رفتن سطح زندگي و تغيير شيوه هاي رفتار   ج 

 ي را بر جامعه بر قرار مي دارد؟جنسستها دانش پزشكي چگونه تقسيمات نيياز نظر فم16 . 

 با كليشه سازي فعالانه از زنان و وضع جسمي آنها   الف 

 با كشف بيماري هاي مربوط به زنان   ب  

 با اعلام برتري جسمي مردان نسبت به زنان   ج 

 با كنترل انواع بيماري هاي زنان   د  
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 صحيح است؟كدام گزينه در رابطه با مرگ و مير زنان و مردان 17 . 

 .مرگ و مير زنان طبقه پايين بيشتر از مرگ و مير زنان طبقه بالاست   الف 

 .احتمال مرگ در جواني براي زنان داراي همسر كارگر كمتر است   ب 

 .احتمال مرگ در جواني براي زنان داراي همسر متخصص بيشتر است   ج 

 .ستميانگين عمر مردان بالاتر از ميانگين عمر زنان ا   د 

ميان زنان طبقات مختلف اجتماعي و گروه هاي  ،نا برابري هاي بهداشتي درمان نيستها بر آن بودند كهيكدام گروه از فم18 . 

 بيان كنند؟ ترسيم و  اقليت را

 فمنيستهاي سوسيال   ب  نيستهاي ماركسيستيفم   الف 

 ليبرال فمنيستها   د    راديكال فمنيستها   ج 

 احساس فشار مي كنند؟ ،زنان اغلب بر خلاف ميل خودشان براي سقط جنينكدام دسته از 19 . 

 زنان سفيد پوست   د  زنان رنگين پوست   ج  زنان طبقه كارگر   ب  زنان طبقه مرفه   الف

 چرا از نظر پزشكان قرن نوزده اختلال در كار رحم يا تخمدان ميتوانست به پخش بيماري در سراسر بدن منتهي شود؟20 . 

 .معتقد بودند مردان اختيار رفتار زيستي زنان را دارند   الف 

 .معتقد بودند زنان از نظر زيستي بسيار ضعيف هستند   ب 

 .زنان فقط زندگي زيستي و عاطفي محدودي دارند   ج 

 .زنان حاكم بر آنان است ،معتقد بودند وضعيت زيست شناختي   د 

 وري در جريان زايمان چيست؟نظر فمنيست ها در رابطه با دخالت فن آ21 . 

 .شواهد نشان مي دهد امكان مرگ مادر و كودك هنگام زايمان از بين رفته است   الف 

 .شواهد چنداني در جهت مفيد بودن دخالت فناوري به حال مادر يا كودك وجود ندارد   ب 

 .شواهد دال بر اين است كه فن آوري ها زايمان را بي خطر كرده است   ج 

 .شواهد نشان مي دهد بدون فن آوري زايمان ممكن نيست   د 

 از نظر فمنيست ها مردان از چه زماني عرصه پزشكي را تسخير كردند؟22 . 

 19از اواسط قرن    د  19از قرن   ج  18از قرن   ب  20اوايل قرن    الف 

 بيشترين ميزان خدمات بهداشتي و درماني توسط چه گروهي عرضه مي گردد؟23 . 

 توسط زنان براي كل جامعه   ب   توسط كاركنان مزدگير براي اعضاي خانواده   الف 

 توسط زنان در عرصه خانواده   د  توسط كاركنان بهداشتي براي اعضاي جامعه   ج 

 هم مردان و هم زنان در مورد تامين معاش خانواده چه عقيده اي دارند؟24 . 

    .زنان مسئول همه امور خانواده هستند   الف 

 .مردان و زنان هر دو مسئول تامين معاش هستند   ب 

 .مردان به لحاظ وظيفه اي كه در تأمين معاش خانواده دارند بايد دستمزد بيشتري دريافت كنند   ج 

 .تامين معاش متصدي خاصي ندارد   د 
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 در كدام دوره جدايي مشخصي ميان كار و خانه وجود نداشت؟25 . 

 دوره صنعتي   د  دوره نيمه مدرن   ج  دوره پيش صنعتي   ب  دوره مدرن   الف 

 چرا تصور مي شود كار زنان عموما سبب پايين آمدن سطح دستمزد ها مي شود؟26 . 

    .چون زنان مي توانند با مزدي كمتر از مردان كار كنند   الف 

 .چون زنان درآمد خود را هزينه مي كنند   ب 

 .مردان ارائه نمي دهندچون زنان درآمد خود را به    ج 

 .چون زنان استقلال مالي كسب مي كنند   د 

 كداميك از وجوه خانه داري براي زنان از ارزش بالايي برخوردار است؟27 . 

 تكه تكه بودن وظايف   ب    سرعت انجام كار   الف 

 يكنواختي انجام كار   د  آزادي عمل در انجام كار   ج 

 ريتانيا كه از سوي دولت برنامه ريزي شده روي كدام گروه حساب كرده است؟سياست هاي مراقبت جمعي ب28 . 

 كاركنان   د  سياست مداران   ج  مردان    ب  زنان   الف 

 براي كدام گروه از زنان احتمال بيشتري وجود دارد كه علي رغم داشتن فرزندان خردسال به اشتغال روي آورند؟29 . 

 زنان هند غربي   د  زنان سفيدپوست   ج  مسلمانزنان    ب  زنان سياه پوست   الف 

 كداميك از گروه هاي شغلي را عموما عمده ترين مشاغل زنان مي دانند؟30 . 

   كارهاي نيمه تخصصي  ب   كارهاي فني  الف 

 كارهاي ستادي   د   كارهاي تخصصي   ج 
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